
Private Krankenversicherung:
leistungsstark, flexibel, wirtschaftlich

www.continentale.de

COMFORT



COMFORT 
das innovative Tarifkonzept
Mit Köpfchen und Eigenverantwortung einen komfortablen 

Versicherungsschutz selbst gestalten.



COMFORT 
bedeutet für jeden etwas anderes

Für den einen sind es die eigenen vier Wände oder 

das selbstständige und flexible Handeln im Beruf. Für 

den anderen bedeutet COMFORT, eine solide private 

Krankenversicherung zu haben, die den Freiraum 

lässt, sie individuell zu gestalten und sich eigenver-

antwortlich einzubringen; mit einem hervorragenden 

Preis-Leistungs-Verhältnis, um die Vorzüge einer privaten 

Vorsorge genießen zu können. 



COMFORT ist leistungsstark 

Kleine Zipperlein kennt jeder — mal eine Erkältung, mal eine Magenverstimmung. 

Aber im Grunde ist es meist nur eine Lappalie.

Höhe Leistungen
100 % für privatärztliche Behandlung mit freier Arztwahl inkl. Heil-

praktiker, Zahnbehandlung

100 % für Arznei- und Verbandmittel, Heilmittel, Vorsorgeuntersu-
chungen, Schutzimpfungen, Psychotherapie, ambulante und 
stationäre Krankentransporte

100 % für Brillen und Kontaktlinsen

100 % für Hilfsmittel; Fortschritt ist mitversichert: Ein Hilfsmittel, 
das heute noch nicht erfunden ist, ist dem Grunde nach 
erstattungsfähig, wenn Sie es brauchen.

100 % für stationäre Behandlung

80 % für Zahnersatz, Implantate inkl. Augmentation, Kiefer-
orthopädie, Funktionsdiagnostik, Material- und Laborkosten  
(Leistungsstaffel in den ersten fünf Kalenderjahren)

Je medizinischer Leistung beträgt die Selbstbeteiligung 20 Euro und je 
Hilfsmittel 50 Euro.

Die Leistungsbeschreibungen in diesem Prospekt sind lediglich Kurzfassungen. Maßgebend 
sind die Allgemeinen Versicherungsbedingungen der Neugeschäftstarife ab 21.12.2012 
(Musterbedingungen, Tarife mit Tarifbedingungen).

Für den Fall, dass es doch einmal mehr ist, haben Sie 
mit COMFORT eine solide Absicherung und das gute 
Gefühl, dass Sie rundum versorgt sind. Sie haben 
die freie Arztwahl und genießen die Vorteile einer 
privatärztlichen Behandlung. Sie können auf einen 
leistungsstarken Versicherungsschutz setzen. Und das 
zu einem günstigen Beitrag.  

COMFORT belohnt Sie bei Leistungsfreiheit mit einer 
garantierten Beitragsrückerstattung von zwei Mo-
natsbeiträgen. Zusätzlich ist eine erfolgsabhängige 
Rückerstattung möglich.
 
COMFORT verzichtet auf eine feste jährliche Selbst-
beteiligung im Leistungsfall und setzt auf ein trans-
parentes Selbstbeteiligungskonzept, bei dem Sie durch 
eigenverantwortliches Handeln auf die Summe Ihrer 
Selbstbeteiligungen Einfluss nehmen können. 



COMFORT ist flexibel

Lebenssituationen ändern sich und damit auch Ihre Bedürfnisse. Mit unserem Optionstarif AV-P1 
halten Sie sich alle Absicherungsmöglichkeiten in der Zukunft offen. Ohne erneute Gesundheits-
prüfung und Wartezeiten können Sie zu einem späteren Zeitpunkt Ihren bestehenden Versicherungs-
schutz ergänzen oder in einen Tarif mit höheren Leistungen wechseln.

Heute schon an morgen denken: Optionstarif AV-P1

COMFORT ist etwas Persönliches. Jeder setzt andere 
Schwerpunkte. Der eine legt bei einer stationären Behand-
lung Wert auf ein Zwei-Bett-Zimmer und eine Behandlung 
durch den Chefarzt. Dem anderen ist es wichtig, sich alle 
Optionen für die Zukunft offen zu halten.

COMFORT bietet für beide die richtige Lösung. Sie können 
ihn mit einem stationären Zusatztarif und mit dem Options-
tarif AV-P1 kombinieren. 

Bei den stationären Zusatztarifen haben Sie die Wahl:
�� SP1	 – Chefarztbehandlung im Ein-Bett-Zimmer
�� SP2 – Chefarztbehandlung im Zwei-Bett-Zimmer

Eine runde Sache

Die Tarifkombination COMFORT, SP2 und AV-P1 lässt kaum 
Wünsche offen:

�� freie Arztwahl
�� 	100 % 	privatärztliche Behandlung
�� 	 80 % 	Leistung für Zahnersatz
�� 	100 % 	Chefarztbehandlung im Zwei-Bett-Zimmer

Heute gut versorgt

�� höherwertigere Vollversicherungen
�� höherwertigere Zusatzversicherungen
�� Krankentagegeld zusammen mit einer Vollversicherung
�� Pflegeversicherungen
�� Kurversicherungen

Umfassende Optionsrechte

�� bis zu 15 Jahren, Beendigung spätestens zum Jahres-
ende, in dem die versicherte Person 50 Jahre alt wirdLange Laufzeit

�� 3 fixe Termine (zum Ende des 5. oder 10. oder  
15. Kalenderjahres) und

�� eine einmalige Wechselmöglichkeit mit Alter 50 sowie
�� einen frei wählbaren Optionstermin

Flexible Optionstermine

�� bis 45 JahreEintrittsalter



COMFORT ist wirtschaftlich

COMFORT überzeugt durch ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis. Ihr kostenbewusstes Handeln wird 

mit einer garantierten Beitragsrückerstattung bei Leistungsfreiheit belohnt. Im Leistungsfall können Sie durch 

eigenverantwortliches Verhalten die Summe der Selbstbeteiligungen reduzieren. 

Günstige Beiträge – starke Leistungen  

COMFORT überzeugt durch günstige Beiträge bei starken 
Leistungen. Die Absicherung mit den Tarifen COMFORT, SP2 
und AV-P1 kostet lediglich:

versicherte Person Beitrag
30-jähriger Erwachsener 302,36 EUR

5-jähriges Kind 118,43 EUR

(mtl. Beiträge inklusive gesetzlichem Zuschlag ab dem 01.01.2017)

Leistungsfrei – Beiträge zurück 

Wirtschaftliches Denken und Handeln wird belohnt.  Nehmen 
Sie keine Leistungen in Anspruch, erhalten Sie eine garantierte 
Beitragsrückerstattung von zwei Monatsbeiträgen. Zusätzlich 
ist noch eine attraktive erfolgsabhängige Rückerstattung 
möglich. 

Kostenbewusstes Handeln –  
geringe Selbstbeteiligung 

COMFORT setzt auf umfassende Leistungen mit freier Arzt-
wahl und transparenten Selbstbeteilungen.

Handeln Sie kostenbewusst und eigenverantwortlich 
und reduzieren Sie die Summe Ihrer Selbstbeteiligungen.  

Zum Beispiel können Sie
�� sich in der Apotheke für ein Generikum statt für das 
Originalpräparat entscheiden. Dann entfällt die Selbst-
beteiligung für das Medikament. 

�� bei einem Arztbesuch mehrere erforderliche Unter-
suchungen gleichzeitig erledigen. Damit vermeiden Sie 
weitere Arztbesuche und erneute Selbstbeteiligungen.

Fazit 	
Gegenüber Tarifen mit einer absoluten Selbstbeteiligung 
von z. B. 600 EUR pro Jahr ergibt sich eine jährliche 
Ersparnis von 480 EUR.  

Ein Beispiel

Im Verlauf eines Jahres nehmen Sie verschiedene Vorsorge- 
und Behandlungstermine wahr:

�� Augenarzt (Verordnung: Brille, Augentropfen)
�� Zahnarzt (Vorsorge, Kariesbehandlung mit Röntgen)
�� Sportverletzung am Fuß (Erstversorgung Krankenhaus 
mit Röntgen, Nachsorge bei niedergelassenem Chirurgen, 
Medikation: Schmerzmittel, Salbe) 

�� fieberhafte Nasennebenhöhlenentzündung (HNO-Arzt, 
Medikation: Antibiotika, Nasentropfen)

Daraus ergibt sich: 

Leistung Kosten Selbstbeteiligung
5 Facharztbesuche 1.635 EUR  5 x 20 EUR   = 100 EUR

1 Originalpräparat 98 EUR 1 x 20 EUR  = 20 EUR

4 Generika 60 EUR 4 x   0 EUR   = 0 EUR

1 Brille 280 EUR 0 EUR

Summe 2.073 EUR 120 EUR



Qualitätsmerkmale der  
Continentale Krankenversicherung a.G. 

�� Die Erfahrung 
Die Continentale Krankenversicherung a.G. ist einer der größten 
privaten Krankenversicherer Deutschlands mit 90 Jahren Erfahrung  
im Gesundheitswesen. 

�� Die Rechtsform 
Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit = Versicherung von  
Mitgliedern für Mitglieder; Eigenverantwortung und Wirtschaftlich-
keit spielen traditionsgemäß eine besondere Rolle. 

�� Verlässlich schnelle Bearbeitung  
Wir versprechen Ihnen, eingereichte Rechnungen – sofern keine 
Rückfragen bestehen – in drei Werktagen zu bearbeiten. So 
bekommen Sie innerhalb kürzester Zeit Ihr Geld. 

�� Der 24-Stunden-Gesundheitsservice 
Unser Gesundheits-Service bietet Ihnen 24 Stunden einen persön-
lichen Ansprechpartner, der verlässlich Hilfe vermittelt. Zum Beispiel 
wenn die Betreuung der Wohnung organisiert werden muss, weil 
Sie im Krankenhaus liegen. Auch bei Fragen zu Medikamenten oder 
Therapien beraten wir Sie gern. 

�� Das Gesundheitsmagazin 
Unser Internet-Magazin bietet alles Wissenswerte rund um die 
Gesundheit. Ein umfangreicher Bereich mit Gesundheitsprogrammen 
steht exklusiv unseren Kunden zur Verfügung.
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Continentale Krankenversicherung a.G.

Ein Unternehmen des 
Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit 
Ruhrallee 92
44139 Dortmund
www.continentale.de


